

VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

k nadlimitní veřejné zakázce na dodávky zadávané v otevřeném řízení s názvem
Dodávka nábytku a interiérového vybavení pro OPF SU - Karviná

zadávací řízení bylo uveřejněno ve Věstníku veřejných zakázek pod evidenčním číslem
zakázky: **Z2025-033908**

(dále jen „**veřejná zakázka**“)

ZADAVATEL VEŘEJNÉ ZAKÁZKY:

Slezská univerzita v Opavě

IČO: 47813059

se sídlem: Na Rybníčku 626/1, 746 01 Opava

(dále jen „**zadavatel**“)

ZÁSTUPCE ZADAVATELE:

TOMEČKA Advokátní kancelář

Mgr. Radim Tomečka, advokát

IČO: 13992295

se sídlem: Jana Babáka 2733/11, 612 00 Brno

tel.: +420 736 701 721

e-mail: info@aktomecka.cz

ID datové schránky: d4a2ttd

(dále jen „**zástupce zadavatele**“)

Zástupcem zadavatele při provádění úkonů podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**zákon**“), souvisejících se zadávacím řízením veřejné zakázky je **Mgr. Radim Tomečka, advokát**.

V souladu s § 98 zákona zadavatel vysvětluje zadávací dokumentaci na žádost dodavatele takto:

Dotaz č. 1

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

Část 1. VZ:

Učebna A11

04 Jednomístný skládací stůl. Jakou stolovou desku bude mít tento stůl? Standardně se vyrábí v bílé nebo černé barvě. Ve vizualizaci je dřevodekor.

Je počet ks ve výkazu výměr správný? Ve vizualizaci jsou uvedeny rozdílné počty kusů, a to do 54 do 71.

05 Kancelářský stůl. Jaký bude rozměr stolové desky? Je rozdíl ve výkazu výměr (1600 x 800 mm) a vizualizaci (1400 x 600 mm). Jaká bude barevnost stolové desky?

Učebna A211

05 Kancelářský stůl. Jaký bude rozměr stolové desky? Je rozdíl ve výkazu výměr (1600 x 800 mm) a vizualizaci (1400 x 600 mm).

Učebna A217

02 Kancelářský stůl. Jaký bude rozměr stolové desky? Je rozdíl ve výkazu výměr (1600 x 800 mm) a vizualizaci (1400 x 600 mm).

Všeobecně: pokud se bude jednat o dřevodekor je možno všechny stolové desky sjednotit na DUB HAMILTON H 3303 ST10?

Odpověď na dotaz č. 1

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně:

K otázce: „Část 1. VZ: Učebna A11. 04 Jednomístný skládací stůl. Jakou stolovou desku bude mít tento stůl? Standardně se vyrábí v bílé nebo černé barvě. Ve vizualizaci je dřevodekor.“

Odpověď zadavatele:

Zadavatel požaduje dodání jednomístného skládacího stolu ve světlé barvě podle vizualizace uvedené ve Specifikaci předmětu plnění pro část 1 veřejné zakázky (Příloha č. 4A dokumentace zadávacího řízení). Zadavatel upřesňuje, že interiérová studie (specifikace předmětu plnění v části 1 veřejné zakázky), je závazná zejm. co do grafické podoby dodávaných produktů, a nikoliv co do konkrétního zadavatelem nyní v předmětném zadávacím řízení požadovaného počtu kusů příslušného výrobku, je-li tento počet uveden v předloze pro zpracování ceny plnění pro část 1 veřejné zakázky. Zadavatel pro vyloučení pochybností uvádí, že požaduje dodání výrobku v dřevodekoru.

V případě, že existuje kolize (tj. rozdílné informace) mezi informacemi uvedenými v interiérové studii a jejích vizualizacích oproti údajům uvedeným v předloze pro zpracování ceny plnění, a to konkrétně počtem zadavatelem poptávaných kusů konkrétního výrobku uvedeného v předloze pro zpracování ceny plnění pro část 1 veřejné zakázky (dále také jako **„soupis dodávek pro část 1 veřejné zakázky“**), upřednostní se údaje uvedené v soupisu dodávek pro část 1 veřejné zakázky.

Skutečnost, zda „dřevodekor“ nabízený dodavatelem vyhovuje požadavkům zadavatele bude ověřen po uzavření smlouvy kontrolou vzorku plnění dle odst. 13.6 návrhu kupní smlouvy pro část 1. Zadavatel nikterak neomezuje dodavatele v obstarání zadavatelem požadovaného plnění nikoliv pouze na přeprodání výrobků, ale uvádí, že je možné výrobek také zhotovit či přizpůsobit již konkrétní existující výrobek účastníkem takovým způsobem, aby odpovídal požadavkům zadavatele.

K otázce: „Je počet ks ve výkazu výměr správný? Ve vizualizaci jsou uvedeny rozdílné počty kusů, a to do 54 do 71.“

Odpověď zadavatele:

Zadavatel požaduje dodání celkem 68 stolů, jak je uvedeno v soupisu dodávek pro část 1 veřejné zakázky. Rozdílné počty kusů ve vizualizacích odpovídají různým možnostem uspořádání sezení v učebně.

V případě, že existuje kolize (tj. rozdílné informace) mezi informacemi uvedenými v interiérové studii a jejích vizualizacích oproti údajům uvedeným v předloze pro zpracování ceny plnění, a to konkrétně počtem zadavatelem poptávaných kusů konkrétního výrobku uvedeného v soupisu dodávek pro část 1 veřejné zakázky, upřednostní se údaje uvedené v soupisu dodávek pro část 1 veřejné zakázky.

K otázce: „05 Kancelářský stůl. Jaký bude rozměr stolové desky? Je rozdíl ve výkazu výměr (1600 x 800 mm) a vizualizaci (1400 x 600 mm). Jaká bude barevnost stolové desky?“

Odpověď zadavatele:

Zadavatel uvádí, že u výrobku č. 5 požaduje následující rozměry stolové desky: šířka 1600 mm x hloubka 800 mm x výška 760 mm (tolerance +/- 5%). Zadavatel uvádí, že platí údaje uvedené ve soupisu dodávek pro část 1 veřejné zakázky. Pro vyloučení pochybností zadavatel uvádí, že dekor stolové desky musí být v souladu s deskou stolku pro studenty (výrobek č. 4).

V případě, že existuje kolize (tj. rozdílné informace) mezi informacemi uvedenými v interiérové studii a jejích vizualizacích oproti údajům uvedeným v předloze pro zpracování ceny plnění (v soupisu dodávek pro část 1 veřejné zakázky) a to konkrétně v rozměrech zadavatelem poptávaných výrobků v soupisu dodávek pro část 1 veřejné zakázky, upřednostní se údaje uvedené v soupisu dodávek pro část 1 veřejné zakázky.

K otázce: „Učebna A211. 05 Kancelářský stůl. Jaký bude rozměr stolové desky? Je rozdíl ve výkazu výměr (1600 x 800 mm) a vizualizaci (1400 x 600 mm).“

Odpověď zadavatele:

Zadavatel uvádí, že u výrobku č. 5 požaduje rozměr stolové desky šířka 1600 mm x hloubka 800 mm x výška 760 mm (tolerance +/- 5%). Zadavatel uvádí, že platí údaje uvedené ve soupisu dodávek pro část 1 veřejné zakázky. Pro vyloučení pochybností zadavatel uvádí, že dekor stolové desky musí být v souladu s deskou stolku pro studenty (výrobek č. 4).

V případě, že existuje kolize (tj. rozdílné informace) mezi informacemi uvedenými v interiérové studii a jejích vizualizacích oproti údajům uvedeným v předloze pro zpracování ceny plnění (v soupisu dodávek pro část 1 veřejné zakázky) a to konkrétně v rozměrech zadavatelem poptávaných výrobků v soupisu dodávek pro část 1 veřejné zakázky, upřednostní se údaje uvedené v soupisu dodávek pro část 1 veřejné zakázky.

K otázce: „Učebna A217. 02 Kancelářský stůl. Jaký bude rozměr stolové desky? Je rozdíl ve výkazu výměr (1600 x 800 mm) a vizualizaci (1400 x 600 mm).“

Odpověď zadavatele:

Zadavatel uvádí, že u výrobku č. 2 jsou požadovány následující rozměry stolové desky: šířka 1600 mm x hloubka 800 mm x výška 760 mm (tolerance +/- 5%). Platí rozměry uvedené ve soupisu dodávek pro část 1. Dekor stolové desky musí být v souladu s deskou stolku pro studenty (výrobek č. 4 např. u učebny A211)

V případě, že existuje kolize (tj. rozdílné informace) mezi informacemi uvedenými v interiérové studii a jejích vizualizacích oproti údajům uvedeným v předloze pro zpracování ceny plnění (v soupisu dodávek pro část 1 veřejné zakázky) a to konkrétně v rozměrech zadavatelem poptávaných výrobků v soupisu dodávek pro část 1 veřejné zakázky, upřednostní se údaje uvedené v soupisu dodávek pro část 1 veřejné zakázky.

K otázce: „Všeobecně: pokud se bude jednat o dřevodekor je možno všechny stolové desky sjednotit na DUB HAMILTON H 3303 ST10?“

Odpověď zadavatele:

Zadavatel k tomuto uvádí, že nevylučuje možnost dodání jednotného typu dřevodekoru u těchto stolů, které mají podle specifikace předmětu plnění vypadat stejně.

Zadavatel však předesílá, že vybraný dodavatel bude povinen v rámci plnění předložit zadavateli vzorek poskytovaného plnění před jeho dodáním v souladu s odst. 13.6 návrhu kupní smlouvy pro část 1 veřejné zakázky (příloha č. 3A dokumentace zadávacího řízení), přičemž zadavatel v rámci plnění veřejné zakázky posoudí dodržení požadavků zadavatele ze strany vybraného dodavatele (prodávajícího) na poskytované plnění před dodáním celého předmětu plnění.

V případě dodání výrobků v provedení z dřevodekoru zadavatel preferuje v souladu s interierovými studiemi (příloha č. 4A dokumentace zadávacího řízení) dodání typu dřevodekoru na trhu označovaném jako „dub přírodní“.

Dotaz č. 2

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

Část 2. VZ:

Učebna A217:

01 Stůl a židle. Je správný počet požadovaných židlí 72 kusů? Ve vizualizaci jsou rozdílné počty kusů, a to od 28 do 36.

Odpověď na dotaz č. 2

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně:

Zadavatel uvádí, že požaduje dodání celkem 72 stoložidlí, jak je uvedeno v předloze pro zpracování ceny plnění pro část 2 veřejné zakázky (součást přílohy č. 4B dokumentace zadávacího řízení) (dále také jako „**soupis dodávek pro část 2 veřejné zakázky**“).

Zadavatel nad rámec výše uvedeného uvádí, že rozdílné počty kusů ve vizualizacích odpovídají různým možnostem uspořádání sezení v učebně (dodaný nábytek lze pak použít jako stůl nebo židli).

V případě, že existuje kolize (tj. rozdílné informace) mezi informacemi uvedenými v interiérové studii a jejích vizualizacích oproti údajům uvedeným v soupisu dodávek pro část 2 veřejné zakázky, a to konkrétně v počtu zadavatelem poptávaných kusů výrobku uvedeného v soupisu pro část 2 veřejné zakázky, upřednostní se údaje uvedené v soupisu dodávek pro část 2 veřejné zakázky.

Dotaz č. 3

Zadavatel obdržel dotaz v tomto znění:

Část 3. VZ:

Podesty:

02 Stůl. Je možno pro tuto místnost použít LTD na výrobu stolové desky v dekoru DUB HAMILTON H 3303 ST10?

Welcome room:

01 Přídavný stůl. Jaká bude šířka stolů? Tento rozměr chybí jak ve výkazu výměr, tak ve vizualizaci.

02 Pracovní stůl. Jaká bude šířka stolů? Tento rozměr chybí jak ve výkazu výměr, tak ve vizualizaci.

Odpověď na dotaz č. 3

Zadavatel tímto na shora uvedený dotaz odpovídá následovně:

K otázce: „Část 3. VZ: Podesty: 02 Stůl. Je možno pro tuto místnost použít LTD na výrobu stolové desky v dekoru DUB HAMILTON H 3303 ST10?“

Odpověď zadavatele:

Zadavatel však předesílá, že vybraný dodavatel bude povinen v rámci plnění předložit zadavateli vzorek poskytovaného plnění před jeho dodáním v souladu s odst. 13.7 návrhu kupní smlouvy pro část 3 veřejné zakázky (příloha č. 3C dokumentace zadávacího řízení), přičemž zadavatel v rámci plnění veřejné zakázky posoudí dodržení požadavků zadavatele ze strany vybraného dodavatele (prodávajícího) na poskytované plnění před dodáním celého předmětu plnění.

V případě dodání výrobků v provedení z dřevodekoru zadavatel preferuje v souladu s interierovými studiemi (příloha č. 4C dokumentace zadávacího řízení) dodání typu dřevodekoru na trhu označovaném jako „dub přírodní“.

K otázce: „Welcome room: 01 Přídavný stůl. Jaká bude šířka stolů? Tento rozměr chybí jak ve výkazu výměr, tak ve vizualizaci.“

Odpověď zadavatele:

Zadavatel pro vyloučení pochybností uvádí, že v případě výrobku č. 01 uvedeného v předloze pro zpracování ceny plnění pro část 3 veřejné zakázky na listu „A_Welcome_room“ zadavatel požaduje šířku 1300 mm (u výrobku č. 01 Přídavný stůl).

K otázce: „02 Pracovní stůl. Jaká bude šířka stolů? Tento rozměr chybí jak ve výkazu výměr, tak ve vizualizaci.“

Odpověď zadavatele:

Zadavatel pro vyloučení pochybností uvádí, že v případě výrobku č. 02 uvedeného v předloze pro zpracování ceny plnění pro část 3 veřejné zakázky na listu „A_Welcome_room“ zadavatel požaduje šířku 2150 mm (u výrobku č. 02 Pracovní stůl společný).

Zadavatel společně s tímto vysvětlením uveřejňuje aktualizovaný soupis dodávek pro část 3 veřejné zakázky (Příloha č. 4C dokumentace zadávacího řízení, dokument s názvem: „Soupis_dodavek_prostory_kancelare_OPF_cast_3_R17072025.xlsx“).

ZMĚNA LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK A TERMÍNU OTEVÍRÁNÍ NABÍDEK

S ohledem na shora uvedené zadavatel rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek takto:

Lhůta pro podání nabídek: do 30.07.2025, do 10:00 hod.

Zadavatel upozorňuje, že způsob podání nabídek ani způsob otevírání nabídek se nemění.

V Opavě dne

Slezská univerzita v Opavě
v.z. Mgr. Radim Tomečka, advokát